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 مصطفى ثوابتة:    إعداد الأستاذ            
 

 ئي الاختبار النهاالصف العاشر | 
  امتحان الرياضيات

 

لكل منها     من نوع الاختيار من متعدد ، فقرة(  20يتكون هذا السؤال من )    السؤال الاول :

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، ضع دائرة حول رمز البديل الصحيح :  4) 

 

 

1) 

 
 

 
 اعتماداً  على الشكل المجاور فإن  

 قطر الدائرة هو:نصف طول  
 
 
 
 

A) 22.5 B) 20 C) 11 D) 25 

 
 

 

(2 

 
 

 
 حل نظام المعادلات التالي  

𝒙 − 𝒚 = 𝟏 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓 
 هو

A) (3,9) B) (3,5) C) (8,4) D) (4,3) (-3, -4) 
 
 
 

(3 
 
 
 
 
 

 
 
 

 النظام الممثل بالشكل المجاور له : 
 
 
 
 
 
 

A)  حلين مختلفين B) لا يوجد له حل C )  حل واحد فقط D) 3  مختلفة حلول 
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4) 

 

 
 

 :  في الشكل المجاور هو   ABطول القوس 
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بسط العبارة الاسية التالية  :
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حل المعادلة الاسية    
𝟐𝟒𝒙+𝟕

𝟖
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 حل نظام المعادلات الاسية التالي هو : 
 

𝟑𝟐𝒙+𝟏 = 𝟑𝒚−𝟔 

𝟐𝟐𝒚−𝟏 = 𝟒𝟏𝟐 
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 في المثلث المجاور تساوي :  𝒙 2قيمة 

 
 
 
 
 
 

(A 6.23 (B 8.75 (C 10 (D 19.6 
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 في المثلث المجاور    𝒙قيمة 
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10) 

 
 

 هي :   cm 2وطول قطرها  (0,0)معادلة الدائرة التي مركزها 
 

A) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = √𝟏𝟕 B) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒 C) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐 D) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏𝟔 
 
 
 

 
11) 

 

 
𝒇(𝒙)اذا كان الاقتران الاسي   = 𝒂(𝒃)𝒙    حيث       ,2)0,128) (2(يمر بالنقطتين 

 

  a ,b   فان قاعدة الاقتران الاسي هي : عددين موجبين 

 
A) 𝒇(𝒙) = 𝟐(𝟖)𝒙 B ) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟑)𝒙 C) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟐)𝒙 D ) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟔)𝒙 

 

 

 

 
 

(12 

 
 

في دائرة   120cm( وتر طوله ABفي الشكل المجاور ) 

 OC = 80 ° و 90هو  ACOاذا كان قياس الزاوية  Oمركزها 
cm  فما طول قطر الدائرة ؟ 

 
 

(A 20 B) 100 C) 110 D) 115 
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 في متوازي المستطيلات المجاور :  AHطول  

 
 
 
 

(A √200 (B √20 (C √218 (D √12 
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 مساحة المثلث المجاور  
 
 
 

(A 10 (B 11 (C 12 (D 13 
 

 

 
 
 

15) 
 

 
 
 

 للشكل الممثل جانبا : مساحة القطاع الدائري
 
 
 

A) 39.3 B) 31 C) 38.1 D) 37.52 

 
 

(16 

 
 

في الوضع القياسي دائرة الوحدة في النقطة   𝜽اذا قطع ضلع انتهاء الزاوية  

𝑷( 
𝟔

𝟓𝟕
,

𝟏𝟓

𝟕
 تساوي :    𝒕𝒂𝒏𝜽فإن قيمة  ( 
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(17 

 

 
 

𝟗𝟎اذا كانت   ≤ 𝒙 ≤ 𝒄𝒐𝒔𝜽 وكان   𝟏𝟖𝟎 =
−𝟑

𝟓
 تساوي :   𝒕𝒂𝒏𝜽فإن قيمة    
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𝒄𝒐𝒔𝜽حل  المعادلة المثلثية  = −
𝟏

𝟐
𝟗𝟎حيث     ≤ 𝜽 ≤  هو :  𝟏𝟖𝟎
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 التمثيل البياني المجاور هو للاقتران  
 
 
 
 
 
 

(A 𝑐𝑜𝑠𝜃 (B tan 𝜃 (C 𝑠𝑖𝑛𝜃 (D 2𝑐𝑜𝑠𝜃 

 
 

20) 
 
 

 
 

 هي :    °𝟐𝟕𝟏الزاوية التي لها نفس جيب تمام الزاوية  
 
 

(A 45° (B 89° (C 55° (D 65° 
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لكل منها     من نوع الاختيار من متعدد ، فقرة(  20يتكون هذا السؤال من )    السؤال الاول :

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، ضع دائرة حول رمز البديل الصحيح :  4) 

 

 

1) 

 
 

 
 اعتماداً  على الشكل المجاور فإن  

 قطر الدائرة هو:نصف طول  
 
 
 
 

A) 22.5 B) 20 C) 11 D) 25 

 

(2 

 
 

 
 حل نظام المعادلات التالي  

𝒙 − 𝒚 = 𝟏 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓 
 هو

A) (3,9) B) (3,5) C) (8,4) D) (4,3) (-3, -4) 
 
 
 

(3 
 
 
 
 
 

 
 
 

 النظام الممثل بالشكل المجاور له : 
 
 
 
 
 

A)  حلين مختلفين B) لا يوجد له حل C )  حل واحد فقط D) 3  مختلفة حلول 
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 :  في الشكل المجاور هو   ABطول القوس 
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 حل نظام المعادلات الاسية التالي هو : 
 

𝟑𝟐𝒙+𝟏 = 𝟑𝒚−𝟔 

𝟐𝟐𝒚−𝟏 = 𝟒𝟏𝟐 
 
 

A) 
(−

𝟕

𝟒
,
𝟕

𝟐
) 

B) 
(−

𝟕

𝟒
, −

𝟕

𝟐
) 

C) 
(
𝟏𝟏

𝟒
,
𝟐𝟓

𝟐
) 

D) 
(
𝟕

𝟒
,
𝟕

𝟐
) 

 
 

 
8) 
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10) 

 
 

 هي :   cm 2 نصف قطرهاوطول  (0,0)معادلة الدائرة التي مركزها 
 

A) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = √𝟏𝟕 B) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒 C) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐 D) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏𝟔 
 
 
 

 
11) 

 

 
𝒇(𝒙)اذا كان الاقتران الاسي   = 𝒂(𝒃)𝒙    حيث       ,2)0,128) (2(يمر بالنقطتين 

 
  a, b هي: فان قاعدة الاقتران الاسي موجبين  عددين 

 

A) 𝒇(𝒙) = 𝟐(𝟖)𝒙 B ) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟑)𝒙 C) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟐)𝒙 D ) 𝒇(𝒙) = 𝟒(𝟔)𝒙 
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في دائرة   120cm( وتر طوله ABفي الشكل المجاور ) 

   ° و 90هو  ACOاذا كان قياس الزاوية  Oمركزها 

  OC = 80 cm فما طول قطر الدائرة ؟ 
 
 

(A 20 B) 100 C) 110 D) 115 
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 في متوازي المستطيلات المجاور :  AHطول  

 
 
 
 

(A √200 (B √20 (C √218 (D √12 
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 مساحة المثلث المجاور  

 
 
 
 

(A 10 (B 11 (C 12 (D 13 
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 للشكل الممثل جانبا : مساحة القطاع الدائري
 
 
 

A) 39.3 B) 31 C) 38.1 D) 37.52 

 
 

(16 

 
 

في الوضع القياسي دائرة الوحدة في النقطة   𝜽اذا قطع ضلع انتهاء الزاوية  
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𝟗𝟎اذا كانت   ≤ 𝒙 ≤ 𝒄𝒐𝒔𝜽 وكان   𝟏𝟖𝟎 =
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 هي :    °𝟐𝟕𝟏الزاوية التي لها نفس جيب تمام الزاوية  
 
 

(A 45° (B 89° (C 55° (D 65° 
 

 

 

  




	فاينال10
	اجابة عاشر فاينال

